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SKUPŠT1NA KANTONA SARAJEVO 
(Na pažnju predsjedavajueeg Elvedina Okeriea) 

PREDMET: Infonnaeija, dostavljamo; 
VEZA: Zastupnička inicijativa, broj: 01-04-2779-48/22 od 14.12.2022. godine 

Poštovani, 

17] 

U vezi sa Vašim aktom, broj i datum veze, zaprimljenim dana. 19.12.2022. godine, a koji se tiče 
zastupničke inicijative zastupnice Danijele Kristić, koja glasi: 
" Nakon obraćanja KUIP-a u medijima i izjave da u prodaji niste našli flaširane vode koje je Zavod 
za javno zdraystvo Federacije Bosne i Hercegovine utvrdio da sadrže bakterije kojih shodno 
zakonskim propisima nije smjelo. 
Iz pomenute izjave bi se moglo razumjeti da KUIP posjeduje intbrmaciju o proizvodačima spornih 
flaširanih voda, te ljubazno mourn da ml lb dostavite.", obavještavamo Vas da je Kantonalna uprava 
za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, dana 26.10.2022. godine, zaprimila akt Zavoda za javno 
zdraystvo FBiH, broj: S-06-02-4-1345/22 od 18.10.2022. godine na dalje postupanje, u kojem smo 
obavješteni da je isti proveo monitoring flaširanih voda za piće koje su stavljene u promet i 
dostupne na tržištu Federacije Bosne i Hercegovine, da je u slobodnoj prodaji 70 različitih vrsta 
tlaširanih voda za piće, da su analizirane na parametre zdraystvene ispravnosti i kvalitete i da je za 
svaku od 70 flaširanih voda uradeno oko 40 parametara. 

Shodno dostavljenoj informaciji zaprimljenoj od strane Zavoda za javno zdraystvo FBiH, 
izvršeni su inspekcijski nadzori u objektima inaloprodaje i veleprodaje u Kantonu Sarajevo. te je 
utvrdeno da su tlaširane vode. koje su stavljene u promet i dostupne na tržištu Kantona Sarajevo. sa 
valjanim rokovima upotrebe. 

Imajući u vidu naprijed navcdeno, kantonalni inspektori za hranu su izvršili preventivni 
inspekcijski nadzor flasirane vode koje su se u tom momentu nalazile u prometu ii Kantonu 
Sarajevo. u cilju proyjere zdraystvenc ispravnosti/uskladenosti sa rnikrobiokAkini kritcrijima. 

Oil subjckata nadzora Koji su irnali flairanu vodu U prometu. zatra2eni su dokumenti o 
zdraystvcnoj ispravnosti (inikrobiološki izvjetaji ispitivanja voda) i porijeklo vode - sljedivost. 

U skladu sa zaktjevorn postupajućih inspektora. subjekti nadzora su dostavili traženu 
dokumentaciju - Izxještaji ispitivanja mikrobiološke ispravnosti vode, koji su vršeni od strane 
proizvodača u predhodnom periodu. a koje se odnose na serije koje su bile u prometu u momentu 
nadzora. 
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Provjerom dostavljenih izyještaja o ispitivanju vode i rezultata analiza utvrdeno je da flaširane 
vode koje su bile u prometu u vrijeme vršenja inspekcijskog nadzora odgovaraju parametrima za 
vodu shodno odredbama Pravilnika o prirodnim mineralnim i prirodnim izvorskim vodama, u 
pogledu mikrobiološke ispravnosti. 

Takode, ističemo da Kantonalna uprava za inspekcijske poslove nije vršila analizu flaširanih 
voda koje su bile predmet nadzora. 

S poštovanjem. 

V.D. DIREKTOR 

Adis Ma"' 

Dostagjeno: 
I. Naslovu 
2. Premijer Vlade Kantona Sarajevo 

CVSekretar Slatp.0 ine Kantona Sarajevo 
4. Sekretar Vlade Kantona Sarajevo 
S. a/a 
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